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UNIVERZITA PARDUBICE 
Oznámení rektora č. 3/2020 

Věc:  Vyhlášení 2. výzvy k předkládání dílčích projektů na podporu 
aktivit proof-of-concept na Univerzitě Pardubice – program 
GAMA 2 

Působnost pro:  všechny útvary Univerzity Pardubice  
Účinnost: 19. květen 2020 
Vypracoval a předkládá: Ing. Jaroslav Chvojka, MBA, Ing. Karolina Kašparová a Ing. 

Linda Ondráčková, Ph.D., Centrum transferu technologií a 
znalostí  

Schválil: prof. PhDr. Petr Vorel, CSc., prorektor pro vědu a tvůrčí 
činnost 

 
Univerzita Pardubice (dále jen „UPa“) získala v rámci první veřejné soutěže Programu aplikovaného 
výzkumu, experimentálního vývoje a inovací GAMA 2, podprogram 1, vyhlášené Technologickou 
agenturou České republiky (TA ČR), finanční podporu pro projekt zaměřený na aktivity proof-of-
concept. Tento projekt je administrován Centrem transferu technologií a znalostí (CTTZ) a jeho cílem 
je podpora ověření výsledků aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje (dále jen 
„VaV“) z hlediska jejich praktického uplatnění a příprava jejich následného komerčního 
využití či využití pro potřeby společnosti prostřednictvím realizace dílčích projektů.  

 
Na základě přijetí projektu TP01010012 „Rozvoj systému podpory projektů 
proof-of-concept na Univerzitě Pardubice“ k financování, podmínek 
poskytovatele finanční podpory (TA ČR), Směrnice UPa č. 1/2014 Ochrana práv 
duševního vlastnictví ve znění dodatků č. 1 a 2 a Směrnice č. 1/2019, Směrnice 
UPa č. 1/2019 Statut Rady pro komercializaci UPa a Opatření rektora UPa 
č. 2/2019 Plán udržitelnosti aktivit proof-of-concept - GAMA 2: 
 
1. Vyhlašuji druhou interní výzvu k předkládání dílčích projektů na podporu 
aktivit proof-of-concept. 
 
2. Stanovím: 

a) Druhá interní výzva bude otevřena v termínu 20. května – 9. června 2020.  

b) Tato výzva je zaměřena výslovně a pouze na dílčí projekty ve vazbě na situaci související 
s probíhající epidemií onemocnění Covid-19, resp. šíření koronaviru. 

c) Předmětem dílčích projektů je ověření praktické využitelnosti výsledků aplikovaného 
výzkumu dosažených na UPa. Podpořeny budou pouze dílčí projekty s vysokým potenciálem 
uplatnění výsledku VaV. V návrhu dílčího projektu musí být popsán plánovaný posun 
výsledku/výsledků díky realizaci předkládaného projektu, resp. očekávaný cílový stav s ohledem na 
potřeby společnosti (např. bude vytvořen fyzický funkční vzorek vč. technické dokumentace, ověřena 
metodika, ověřena technologie v poloprovozním/provozním měřítku, provedeny testy a studie 
relevantní pro další evaluaci potenciálu uplatnění apod.). Dále musí být v návrhu dílčího projektu 
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srozumitelně a konkrétně popsány jednotlivé čtvrtletní etapy realizace směřující k dosažení hlavních 
cílů projektu. Předkladatelé návrhů dílčích projektů se zavazují v případě přijetí projektů 
spolupracovat s CTTZ při uplatnění výsledků dílčích projektů. 

d) Předkladatelé/hlavní řešitelé dílčích projektů musí být v pracovněprávním vztahu s UPa 
nebo musí na základě udělené podpory tento vztah vzniknout.  

e) Předpokládané datum zahájení realizace vybraných projektů je v období od 1. 7. do 1. 9. 
2020, nejzazší možné datum ukončení jejich realizace je 31. 12. 2022. Dílčí projekty mohou být 
rozhodnutím Rady pro komercializaci předčasně ukončeny z důvodů, které významně snižují 
pravděpodobnost úspěšného uplatnění výsledků.  

f) Výše rozpočtu dílčího projektu je 0,8 až 2 mil. Kč (předpokládaná alokace pro tuto interní výzvu 
je 8,37 mil. Kč), jedná se výhradně o neinvestiční prostředky. Režijní náklady budou 
v dílčím projektu uplatněny ve výši 25 % ze součtu skutečně vykázaných osobních nákladů a 
ostatních přímých nákladů dílčího projektu v příslušném roce, tato částka bude rozdělena mezi 
příslušnou fakultu a rektorátní pracoviště a celouniverzitní útvary (10 % fakulta, 15 % rektorátní 
pracoviště a celouniverzitní útvary). 

g) Podávání návrhů dílčích projektů proběhne pouze v elektronické formě, a to 
prostřednictvím modulu Interní grantový systém (IGS), dostupného na intranetu UPa 
prostřednictvím odkazu https://obd.upce.cz (odkaz IGS). Povinnou přílohou projektového návrhu 
jsou kompletně vyplněný formulář „Návrh dílčího projektu proof-of-concept“, životopis hlavního 
řešitele projektu a formulář „Prohlášení vedoucího součásti Univerzity k návrhu projektu“ podepsaný 
děkanem příslušné fakulty (formuláře jsou k dispozici ke stažení na intranetu UPa prostřednictvím 
odkazu https://zamestnanci.upce.cz/zamestnanci/2-interni-vyzva-gama2).  

h) Hodnocení projektových návrhů provede Rada pro komercializaci (dále jen „Rada“), která 
na základě hodnotících kritérií (hodnotící formulář návrhu dílčího projektu je k dispozici ke stažení 
na intranetu UPa prostřednictvím odkazu https://zamestnanci.upce.cz/zamestnanci/2-interni-vyzva-
gama2) sestaví pořadí podaných projektových návrhů a na základě výše alokovaných prostředků 
doporučí vybrané projekty k přijetí rektorovi UPa. Rada může předkladatelům dílčích projektů 
závazně uložit provedení změn v dílčích projektech doporučených k podpoře. Rozhodnutí o udělení 
podpory vybraným dílčím projektům bude zveřejněno na intranetu UPa.  
  
i) Detailní informace o podmínkách a pravidlech výběru a realizace dílčích projektů jsou 
k dispozici v dokumentu Informace pro předkladatele a řešitele dílčích projektů GAMA2 (2019 
- 2022), který je k dispozici ke stažení na intranetu UPa prostřednictvím 
https://zamestnanci.upce.cz/zamestnanci/2-interni-vyzva-gama2. 

V Pardubicích, dne 19. května 2020  

 
prof. Ing. Jiří Málek, DrSc.  

rektor 
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